

Nota van inlichtingen

Nr.	Verwijzing (doc./par./art.)	Pagina nummer	Vraag	Antwoord
1.	Annex III Prijzenblad	nvt	U vraagt een type touchscreen uit van de maat 84 inch (type 1) . Gaat u akkoord met een maat van 86 inch?	Aanbestedende dienst gaat akkoord met dit voorstel. Bijgesloten aan deze nota van inlichtingen treft Inschrijver een aangepaste Annex X Minimale configuratie.
2.	Uitnodiging tot inschrijving / Geschiktheid ten aanzien van technische bekwaamheid	21	u vraagt naar referenties van een aantal kerncompetenties. Gaat u ermee akkoord dat 1 referentie aan meerdere kerncompetenties mag voldoen? Zo ja, dienen wij per kencompetentie 1 formulier in te leveren of kunnen wij de kerncompetenties samenvoegen op 1 formulier per referentie?	In volgorde van het door Inschrijver gevraagde: • Ja, een referentie mag aan één of meerdere kerncompetenties voldoen. • Dit mag op één formulier (annex IV Referentieblad worden ingevuld.
3.	Uitnodiging tot inschrijving	21	Kunnen wij een eventuele tevredenheidsverklaring indienen in een eigen format?	Ja.
4.	Uitnodiging tot inschrijving	17	welke functionarissen zitten er in het beoordelingsteam?	In het beoordelingsteam zitten de volgende functionarissen: • Medewerkers ICT; • Afdelingsleider; • Adviseur.
5.	Uitnodiging tot inschrijving / technische organen	21 / 3b	Inschrijver overlegt op verzoek bij de verificatiefase een beschrijving van maximaal 500 woorden. Kunt u hier iets explicieter aangeven wat u hier precies wenst te zien?	Een omschrijving van maximaal 500 woorden over de bij de uitvoering van deze overeenkomst betrokken technische organen (bijvoorbeeld: installatie, onderhoud en reparatie-afdeling).
6.	Annex X	1 t/m 4	U vraagt bij alle vier de formaten een drukgevoelige pen. Mag dit ook een passieve pen zijn waarbij het touchscreen objectherkenning kan toepassen? Hierdoor is het mogelijk om met meerdere kleuren tegelijk te schrijven of door te gummen met de palm van je hand.	Aanbestedende dienst gaat akkoord met dit voorstel.
7.	Annex X Minimale configuratie	1	U vraagt specifiek een 84 inch scherm uit. Is een 86 inch	Zie het antwoord op vraag 1.

Nota van inlichtingen

Nr.	Verwijzing (doc./par./art.)	Pagina nummer	Vraag	Antwoord
8.	Annex X Minimale configuratie	4	U vraag 55 inch schermen uit (type 4) . Deze worden binnen het onderwijs nauwelijks meer toegepast, en aangeboden. Wij advieren u dit formaat niet uit te vragen. Bent u hiertoe bereid?	Aanbestedende dienst gaat niet akkoord met dit voorstel, omdat zij in bepaalde kleinere ruimtes deze formaten wenst toe te passen.
9.	Uitnodiging, par. 3.2 Scope	15	Dienen de huidige schermen van de ophang en draagsystemen gedemonteerd en afgevoerd te worden?	Zie Uitnodiging tot Inschrijving, hoofdstuk 7 Programma van eisen P.E. 39.
10.	Uitnodiging, par. 3.2 S cope	15	Kunt u aangeven van welke ophang en draagsystemen welke hergebruikt gaan worden we uit moeten gaan?	Zie Uitnodiging tot Inschrijving, paragraaf 3.2: <i>Het grootste gedeelte van de te leveren touchscreens moet worden gemonteerd op reeds aanwezige ophang- en draagsystemen. De huidige ophang- en draagsystemen worden derhalve hergebruikt. Eventuele ruimten waarin nog geen ophang- en draagsysteem aanwezig is, neemt Aanbestedende dienst deze in overleg af bij Inschrijver.</i> De liften betreffen de iPro Wall Lift G2, iPro Mobile Lift en de iPro Tilt & Toddler Lift.
11.	Uitnodiging, par. 7.2 Touchscreens p.e. 47	30	In het programma van eisen staat voor onderwijsruimten een maximale reactietijd van 4.5 uur plus een oplostijd van 4.5 uur vermeld. Dit is voor ons net als voor veel andere inschrijvers niet altijd haalbaar. Bent u bereid dit aan te passen naar: bij melding voor 12.00 uur, oplostijd maximaal de volgende werkdag?	Aanbestedende dienst gaat niet akkoord met dit voorstel, maar past dit voor zowel onderwijsruimtes als niet onderwijsruimtes aan naar één (Werkdag) aldus negen (9) uur.
12.	Annex X Minimale configuratie	1,2,3,4	Multi-touch functionaliteit met minimaal 30 aanraakpunten met pen en vinger. Met deze eis worden automatisch veel partijen uitgesloten van deelname. Gaaf de opdrachtgever akkoord om deze eis bij te stellen naar 20 aanraakpunten?	Aanbestedende dienst gaat niet akkoord met dit voorstel.

Nota van inlichtingen

Nr.	Verwijzing (doc./par./art.)	Pagina nummer	Vraag	Antwoord
13.	Annex X Minimale configuratie	1,2,3,4	Geïntegreerd bedieningspaneel touchscreen: freeze. De freeze functie is beschikbaar op de meegeleverd afstandsbediening en direct via een sneltoets / icoon op het scherm. Gaat de opdracht gever akkoord om de eis van een hardware knop voor de freeze functie te laten vallen en akkoord met toegang tot deze functie vanaf de afstandsbediening en sneltoets op het scherm?	Aanbestedende dienst gaat akkoord met dit voorstel.
14.	Annex X Minimale configuratie	1,2,3,4	Aansluitingen voorzijde, zijkant en/of achterzijde: USB 3.x (3x). De opdrachtgever geeft op 3x een USB 3.0 mogelijkheid op het scherm. Kan de opdrachtgever overweg met 2x USB 3.0 poorten? Of, de combinatie van 2x 3.1, 1x 3.0 en 1x 2.0 USB?	In volgorde van het door Inschrijver gevraagde: - Nee, 2x USB 3.0 is niet toegestaan. - Ja, de combinatie van 2x 3.1, 1x 3.0 en 1x 2.0 is toegestaan.
15.	Annex X Minimale configuratie	1,2,3,4	Aansluitingen voorzijde, zijkant en/of achterzijde: Displayport (1x). De opdrachtgever geeft aan dat het touchscreen voorzien moet zijn van een displaypoort. Vloeit deze eis voort uit de behoefte om schermen te daisychainen? Heeft een te overbruggen afstand hier invloed op? <i>Gaat de opdrachtgever akkoord om deze eis als optie op te nemen omdat er ook native mogelijkheden bestaan bij schermen om content wireless direct te mirroren op andere displays?</i>	Aanbestedende dienst gaat niet akkoord met dit voorstel. De touchscreen wordt hiermee aangesloten op de docentwerkplek/dockingstation en daarbij behorend laptop, beeldscherm, toetsenbord en muis. Daisychainen naar een tweede beeldscherm is geen vereiste.
16.	Annex X Minimale configuratie	1,2,3,4	Aansluitingen voorzijde, zijkant en/of achterzijde: LAN out (1x). De opdrachtgever wil naast een LAN in ook een LAN out. Is deze functionaliteit bedoeld voor het delen van content op vergelijkbare schermen over kabel? <i>Zo ja, gaat opdrachtgever akkoord om deze eis als optie op te nemen omdat er ook native mogelijkheden bestaan bij schermen om content wireless direct te mirroren op andere displays.</i>	Aanbestedende dienst gaat niet akkoord met dit voorstel. Aanbestedende dienst wenst deze mogelijkheid te behouden voor delen van content op vergelijkbare schermen.
17.	Annex X Minimale configuratie,	5	Beschikbare aansluitingen: Displayport (1x) . De opdrachtgever geeft aan dat de OPS voorzien moet zijn van een displaypoort. Vloeit deze eis voort uit de behoefte om schermen te daisychainen? Heeft een te overbruggen	Aanbestedende dienst gaat niet akkoord met dit voorstel. De touchscreen/OPS wordt hiermee aangesloten op de docentwerkplek en daarbij behorend beeldscherm,

Nota van inlichtingen

Nr.	Verwijzing (doc./par./art.)	Pagina nummer	Vraag	Antwoord
	Open Pluggable System (OPS)		aftand hier invloed op? Aangezien USB-C, maar tot enkele meters gaat in het gebruik. <i>Gaat de opdrachtgever akkoord om deze eis als optie op te nemen omdat er ook native mogelijkheden bestaan bij schermen om content wireless direct te mirroren op andere displays?</i>	toetsenbord en muis. Daisychainen naar een tweede beeldscherm is geen vereiste.
18.	Annex X Minimale configuratie, Open Pluggable System (OPS)	5	Beschikbare aansluitingen: LAN out (1x). De opdrachtgever wil naast een LAN in ook een LAN out op de OPS. Is deze functionaliteit bedoeld voor het delen van content op vergelijkbare schermen over kabel? <i>Zo ja, gaat opdrachtgever akkoord om deze eis als optie op te nemen omdat er ook native mogelijkheden bestaan bij schermen om content wireless direct te mirroren op andere displays.</i>	Zie het antwoord op vraag 16.
19.			Mededeling Aanbestedende dienst	Vanwege de verlate publicatie van deze nota van inlichtingen worden termijnen evenredig aangepast. Onderstaand treft Inschrijver een herziene aanbestedingsplanning die tevens wordt gerectificeerd in TenderNed.

Nota van inlichtingen

Herziene planning

Activiteit	Datum
Publicatie Aankondiging van Opdracht	15 april 2021
Deadline aanmelding schouwing	20 april 2021
Schouwing (facultatief)	21 april 2021 van 13:00 uur tot 17:00 uur
Binnenkomst vragen Nota van Inlichtingen	5 mei 2021
Publicatie Nota van Inlichtingen	17 mei 2021
Binnenkomst vragen tweede Nota van Inlichtingen	24 mei 2021
Publicatie tweede Nota van Inlichtingen	31 mei 2021
Binnenkomst Inschrijvingen	14 juni 2021 uiterlijk 12:00 uur
Beoordeling Inschrijvingen	14 juni 2021 tot 28 juni 2021
Mededeling gunningsbeslissing	28 juni 2021
Verificatie	28 juni 2021 tot en met 20 juli 2021
Proefopstelling (optioneel)	28 juni 2021 tot en met 20 juli 2021
Gunning	20 juli 2021
Start leveringen (finale datum)	Zo snel mogelijk na gunning